

Игра «Раз-два-три-четыре-пять! Выходи играть!»

Опубликовано: Среда, 30 июля 2025, 03:46

Команда воспитанников МАДОУ № 115 «Солнечные зайчики» стала частью большого праздника – районного фестиваля дворовых игр «Раз-два-три-четыре-пять! Выходи играть!», приуроченного ко Дню России!

Наши ребята активно участвовали в различных играх, где смогли проявить не только ловкость и смекалку, но и, что самое главное, настоящий командный дух и умение помогать друг другу.

Фестиваль дворовых игр стал настоящим праздником дружбы и активного отдыха!

[Фото](#)